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Часть 1

За верное выполнение заданий 2–6, 8–14, 16–24 учащийся получает по 1 баллу. За неверный ответ или его отсутствие выставляется 0 баллов.
За выполнение заданий 1 и 15 может быть выставлено от 0 до 2 баллов. Верным считается ответ, в котором есть все цифры из эталона и отсутствуют другие цифры. 1 балл ставится, если: одна из цифр, указанных в ответе, не соответствует эталону; отсутствует одна из цифр, указанных в эталоне ответа. Во всех других случаях выставляется 0 баллов.
За выполнение задания 7 может быть выставлено от 0 до 5 баллов. За выполнение задания 25 может быть выставлено от 0 до 4 баллов. Верным считается ответ, в котором есть все цифры из эталона и отсутствуют другие цифры. За каждую верно указанную цифру, соответствующую номеру из списка, учащийся получает по 1 баллу. (См. Спецификация, стр. 6, п. 9.)

	№ задания
	Ответ

	1
	35 <или> 53

	2
	вследствиеэтого

	3
	6

	4
	кровоточить

	5
	восполнить 

	6
	поскользнулся <или> поскользнуться

	7
	98537

	8
	стипендия

	9
	несдоброватьсжать <или> сжатьнесдобровать, 

	10
	удостаивавший

	11
	дремлет

	12
	неоконченная

	13
	вследдоверху <или> доверхувслед

	14
	124 <или> любая другая последовательность этих цифр

	15
	45 <или> 54

	16
	25 <или> 52

	17
	1234689 <или> любая другая последовательность этих цифр

	18
	14 <или> 41

	19
	134 <или> любая другая последовательность этих цифр

	20
	высокий

	21
	34 <или> 43

	22
	1235 <или>любая другая последовательность этих цифр

	23
	мальчишкамальчуган

	24
	14

	25
	6847







